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Het gebied de Binckhorst is volop in ontwikkeling. Per januari 2019 zijn de 

meningen van het Stadspanel over dit gebied gepeild. Dit is gebeurd in 

opdracht van de dienst DSO. De vragenlijst en de soort steekproef zijn 

vergelijkbaar aan die van eerdere metingen in 2017 en 2018. 

Dit rapport toont sec de resultaten, als volgt per pagina:

04  Eerste associatie met de Binckhorst

05  Ervaren nabijheid

06  Beeldvorming algemeen

07  Bezoek aan het gebied

08  Sfeer

09  Wat is nodig?

10  Verhuisgeneigdheid

11  Media

De antwoorden op open vragen zijn separaat aan opdrachtgever verstrekt. 

Voor nadere informatie kunt u contact opnemen met de gemeente, 

DSO, mevr. Sylvie van Krimpen (sylvie.vankrimpen@denhaag.nl)

Respondenten: 950

Ad Steekproef. 

In algemene zin geldt bij de interpretatie een marge van  3% voor 

de gehele groep. Dus stel 80% antwoordt ‘ja’, dan ligt dit in 

werkelijkheid tussen 77% en 83%. 

Jongeren tot 29 jaar zijn in de steekproef ondervertegenwoordigd, 

maar hiervoor is via herweging van de antwoorden gecorrigeerd. De 

verdeling naar sexe en stadsdeel is conform de werkelijkheid. 

Verder, het panel bestaat uit inwoners die betrokken zijn bij de stad 

en bereid zijn daarover hun mening te delen. Voor de eventuele 

bias die dit oplevert is, net als bij andere methodieken, lastig te 

corrigeren.



31 januari 2019

Welke woorden schieten u als eerste te binnen bij 

het gebied de Binckhorst?
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Ervaren ‘nabijheid’
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Ligt de Binckhorst voor uw gevoel dichtbij of ver weg van de 
binnenstad? 

Zeer dichtbij Beetje dichtbij Beetje ver weg Zeer ver weg Geen idee
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Beeldvorming algemeen
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Als u denkt aan de Binckhorst, hoe positief of negatief 
denkt u over dit gebied? Geef s.v.p. een score van 1=zeer 
negatief tot 10=zeer positief.
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Bezoek aan het gebied
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Perc. dat de laatste 12 maanden 

voor minimaal één reden weleens 

in de Binckhorst was:

• 2017: 91%

• 2018: 93%

• 2019: 93%
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Hoe vaak komt u, gemiddeld de laatste 12 maanden, in de Binckhorst voor…

nooit

minder vaak

1-3x p/m

wekelijks

werk vrije tijd als consument puur doorreis
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Sfeer
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Hoe zou u de sfeer beschrijven?
(meerdere antwoorden mogelijk)
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Wat is nodig?
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Wat moet er volgens u als eerste gebeuren in de Binckhorst, zodat u er vaker heen zou gaan?
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Verhuisgeneigdheid
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In de komende jaren worden er circa 5.000 woningen gebouwd in de Binckhorst. 
Zou u overwegen om in het gebied te gaan wonen? 
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Media
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Hoe heeft u het afgelopen jaar informatie gekregen over de ontwikkeling van de Binckhorst? 
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